

打击走私犯罪和预防职务犯罪

海口海关与省检察院建立紧密联系配合机制

本报海口8月28日讯 (记者高虹 通讯员王基辉)今天,海口海关与省检察院举行工作联席会议,共同签署了《联席会议纪要》。双方将在建立健全信息沟通、工作配合、联络协调等方面更加紧密联系相互配合,加强打击走私犯罪和预防职务犯罪。

根据《联席会议纪要》,海关和检察院将通过开展政策业务培训、案件分析会议、专题调研以及辅导讲座等形式,交流在预防职务犯罪和打击走私犯罪方面的经验,研究提出加强管理、强化监督、有效防范的对策和措施;海关在办走私案件时,主动加强与检察机关沟通与配合,检

海南“生态之星”评选出炉

琼中广播电视台、陶凤娇等单位和个人获评

本报海口8月28日讯(记者许春媚)经过一个多月的网络、短信等方式投票竞选,今晚,海南“生态之星”评选活动结果揭晓,琼中黎族苗族自治县广播电视台、陶凤娇等单位和个人获评“生态之星”。主办方举行了“天浴海色——海南生态省建设10周年‘生态之星’颁奖晚会”。

省委常委、秘书长许俊,省人大常委会副主任毕志强,省长姜斯宪,省政协副主席、省工信厅厅长赵莉莎出席了颁奖晚会。

据了解,此次海南“生态之星”评选活动是由海南生态省建设联席会议办公室、海南省国土资源厅和海南广播电视台共同主办的。1999年海南在全国拉开了生态

12355青少年服务台“增容”

不仅接听热线,还将更多的走进机关、社区、农村、学校,举办法律宣传、心理辅导等活动

本报海口8月28日讯 (记者马春华)今天下午,12355海南省青少年服务台走进青少年系列活动仪式正式开启,服务台以后将不仅局限于接听青少年热线电话,还将更多的走进机关、社区、农村、学校,根据青少年需求举办法律宣传、心理辅导、团体心理咨询等活动。

据悉,12355青少年服务台自今年5月底升级以来,共接听咨询电话1515例,接待来访35例,举办法律咨询师沙龙研讨会8

歌声抒发爱国情

我省非公有制企业“爱国歌曲大家唱”汇演活动开演

的红歌,唱出了对祖国的热爱,对党的赞美,优美旋律和激情豪迈的歌声不时赢得了观众的阵阵喝彩,一次次将演出推向高潮。

海航集团、海马投资集团股份有限公司、现代集团、龙泉集团、椰树集团等20多家非公有制企业参加了汇演比赛,以合唱与独唱等形式进行。

省人大常委会副主任、省总工会主席、省综治委预防青少年违法犯罪工作领导小组组长符兴出席今天的启动仪式。

黎药有望进入国际市场

热带药用植物研究与利用国际联合实验室今揭牌

本报海口8月28日讯 (记者文刚)马春华)全省符合条件的各类企业工资集体协商建制率今年要达到30%,2010年达到70%,2012年基本全覆盖。今天上午,省人力资源和社会保障厅、省总工会、省国资委、省工商联、省企业协会联合召开了会议,共同推进我省工资集体协商工作。

据介绍,自去年10月我省部署工资集体协商试点以来,各市县、各产业系统按照省人力资源和社会保障厅、省总工会、省国资委、省工商联、省企业协会三方五家的统一部署,积极主动开展工作。至今年7月30日止,我省开展工资集体协商、签订工资专项集体协议的企业有858家,覆盖1653个法人单位,为下一步全面推进工资集体协商工作积累了宝贵的经验。

但是,在取得成绩的同时,工作中存在的困难和问题也不少:此项工作起步

黎药有望进入国际市场

热带药用植物研究与利用国际联合实验室今揭牌

本报海口8月28日讯 (记者范南虹)热带药用植物、黎药都是中药宝库中重要的资源。今天上午,“热带药用植物研究与利用国际联合实验室”在中国热带农业科学院揭牌,旨在推进热带药用植物产业化的关键技术研究和黎药进入国际市场的标准化建设。

据了解,近年来,热科院的科技工作者在黎族药资源的调查与整理、热带药用植物活性天然产物的研究与开发等方面做了大量工作,并取得了很好的成绩。省科协决定利用“海智计划”,援引海外智力,与热科院生物技术研究所共同建立热带药用植物研究与利用国际联合实验室,这也是我省第二个“海智计划”基地,聘请了美国华裔医学科学家学会理事长李君博士、美国耶

(上接A1版)通过优良品种和先进农业技术的推广应用,引导我省农业走名牌、精品化之路。为期2天的本届展销会新增加的无公害瓜菜标准化栽培技术讲座、瓜菜种植大户经验交流、澄迈现代农业成果图片展、澄迈农业特色产品推介、农资购销签约和农资打假知识讲座宣传等内容,深受农民欢

海口市扩大城镇居民医保参保范围和提高待遇支付标准

破产企业退休人员
困难企业职工

经批准可参保

参保居民一级医院住院报销比例升至80%

本报海口8月28日讯 (记者林伟)今天上午,海口市政府常务会议审议通过了《海口市城镇居民基本医疗保险暂行办法》修改意见。修改后的《暂行办法》扩大了城镇居民参保范围和提高待遇支付标准。

探索城乡教育均衡发展模式

海口二十五小托管白沙门小学

本报海口8月28日讯 (记者周元)优质教育资源“僧多粥少”,一直是众多家长的烦心事。今天下午,海口市二十五小托管白沙门小学的签字仪式在白沙门小学举行,通过优质学校对薄弱学校的托管帮扶,短时间内帮托管学校提高办学质量,扩大优质学校的辐射范围。这是海口市教育行政管理部门探索城乡教育发展模式的一项

重大改革试点。

据了解,教育资源,尤其是优质教育资源不足一直是困扰海口市教育发展的突出问题。为了化解教育均衡与教育优质、教育公平与教育效率之间的矛盾,让更多孩子在家门口享受优质教育,海口市、区教育行政部门积极探索“名校+弱校”的发展模式,通过“品牌输出”战略,把市属二十五小先

进的办学理念、优质的教育资源嫁接、辐射到美兰区白沙门小学,变薄弱学校“爬坡式”发展为“电梯式”发展。

根据市二十五小和白沙门小学签订的协议,三年后,市二十五小将帮扶白沙门小学提高整体办学水平,助其通过省级规范化学校考核,变“弱校”为“名校”。托管双方学校实行“所有权”与“管理权分离”,保持白沙



定安红掌红了市场

8月27日,定安县绿苑农业发展有限公司的花卉生产基地里,工人们正在采摘红掌。据基地负责人李聪介绍,每天这里都有3000多株红掌销往北京、上海、广州等地,供不应求。近两年来,定安越来越多的农民加入花卉种植行业,种植面积达到1000多亩。

本报记者 王凯 摄

比亚迪将携F6双燃料车亮相车展

本报海口8月28日讯 (记者程娇)第三届海南汽车展销会将于9月在海口会展中心举行。此次车展中自主品牌将有一些新车出现,其中就有自主品牌后起之秀——比亚迪F6双燃料车。

记者今天从海口翔飞汽车贸易有限公司获悉,双燃料版本F6搭载2.0L比亚迪自主研发的BIVT发动机,最大功率为103kw,最大扭矩186Nm,与普通版最大的区别就是加入了CNG燃料设备,在控台上将会增加CNG燃料指示和切换装置,而CNG燃料则存储在后备箱的钢瓶中。

F6双燃料车既满足了客户对车内空

间的要求,也解决了客户对使用成本的顾虑。“这款车是目前国内唯一一款双燃料中级车。日常使用上,F6双燃料车将在使用成本上对比其它中级车型具有极强的优势,而且这款车售价在10万元左右,这对一些讲究经济适用的车主,无疑具有很大的吸引力。”该负责人说。

9月的车展,比亚迪将发起“尊贵攻势”,F6新尊贵型汽车也将亮相车展。F6新尊贵型自动挡车型搭载的是三菱最新顶级MIVEC(智能可变气门正时与升程控制系统)技术的4G69发动机,最大功率达到了121kw,最高车速202km/h,具有燃

油经济性,动力强劲的功能,百公里油耗仅为6.9L。

据悉,今年车展,比亚迪不仅“亮”新车吸引眼球,在购车优惠上也是花样多多。该公司副总经理欧少林介绍,车展期间,只要来比亚迪展区的观众都可获得礼品。购买比亚迪F6的消费者,除了有1000元至4000元不等的现金优惠,还另送5000元礼包。购买比亚迪F6车型的,不仅有1000元至6000元不等的现金优惠,同样额外另送5000元的礼包。“车展期间,比亚迪还有购车抽奖活动以及购车送保险优惠活动。”

东风风神S30车展快意上市

本报海口8月28日讯 (记者程娇)9月10日,第三届海南汽车展销会首日,东风风神S30将在海口会展中心正式上市。”东风风神海口神驰专营店总经理于俊杰今天对记者说,S30上市当天,现场不仅有颇具中国特色的川剧表演,还会针对东风风神和东风雪铁龙旗下几款车型,推出一系列增值服务和惊喜大礼包赠送活动。

于俊杰说,在风神S30身上,可谓集成了东风汽车长久以来的博采基础,造型由乔治亚罗设计室设计,车身由东风技术中心与意大利IDG联合设计开发,搭载法国PSA的1.6L发动机和5档手动变速器,以及日本爱信的4档自动变速器。

在提供高品质产品的同时,风神S30的价格更是体现了东风汽车“真实定

价、准确营销”理念,7.58万元至9.98万元的价格可谓超高性价比。”于俊杰介绍,以“从容进取、快意人生”为主张的中级车英雄一风神S30,已经获得不少海南消费者的青睐,从目前的预定情况来看,非常令人满意,目前已有多数车主拿到了现车,提前享受“有车生活”的舒适和便利。

在第三届海南汽车展销会上,海口神驰旗下的另一个重要品牌东风雪铁龙也将出场,世嘉两厢/三厢、凯旋、新爱丽舍、毕加索等热销车型都悉数参展。其中,上市不久的世嘉三厢最为引人瞩目,它与世嘉两厢形成双子阵容,为消费者提供了更丰富的车型选择。

于俊杰还向记者透露说,2010款凯旋也极有可能在第三届海南汽车展销会亮相。“2010款凯旋将在原来车型的基础上增配天窗以及对车灯等其它配置进行升级,并对价格进行调整,进一步提升其性价比优势。”于俊杰认为,即将上市的凯旋2010款将凭借超高的性价比优势和卓越的品质属性,成为15万元——20万元市场的佼佼者。



绿色科技 驾驭未来

海口丽晶温泉海景花园居民投诉,有人天天在紧邻小区的半拉子工地上喷刷油漆

露天喷漆 臭味熏惨附近住户

本报海口8月28日讯 (记者张杰)“这油漆的气味太让人难受了,老人孩子喉咙都出现了问题。”今天下午,居住在海口市丽晶路丽晶温泉海景花园的居民们纷纷向海南日报记者投诉:一个多月来,他们小区北边上风口处一块半拉子工地上,有人天天给大量的脚手架露天喷刷油漆,浓重的油漆味,让小区居民难以忍受。

今天下午,海南日报记者来到海口市丽晶温泉海景花园。迈进小区大门,一股刺鼻的油漆味扑面而来。在小区北面的“逐浪居”和“听涛居”之间,一层铁丝网将小区与对面的半拉子工地隔开。而在半拉子工地上,摆满了各种脚手架,有的锈迹斑斑堆放在地上,有的已喷刷上红色油漆被整齐码放在一旁。几位工人正在忙着给脚手架喷漆,看到记者拍摄,赶紧停下了手中的活儿。

工人停工。在现场,据海口市国土环境资源监察大队执法人员韩涛介绍,刷油漆的单位为海南森基工程有限公司,原本是丽晶花园的承建商,后因小区开发问题停工滞留在半拉子工地上。

韩涛说,根据《大气污染防治法》规定,未采取有效污染防治措施,向大气排放粉尘、恶臭气体或者其他含有有毒物质气体的,是违法行为。他们已经责令该公司在9月8日前整改,如未能整改,将根据规定进行处罚。

据了解,五指山市中海油“雏凤”助学协会成立于2007年上半年,由中海油总公司捐资设立,助学金主要来自中海油公司员工的个人捐款,主要资助对象为该市品学兼优家庭贫困的女中学生。五指山市妇联负责协会具体管理,助学金每学期开学初发放。

海南省重点海水浴场水质状况

2009年8月22日-8月28日海南省重点海水浴场水质状况:本周我省国家重点海水浴场假日海滩浴场、大东海浴场、亚龙湾浴场的水质优,满足海水浴场水质要求,最适宜游泳。

海南省环境监测中心站
2009年8月28日